

# BAJNA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon 52.

Felélős szerkesztő és felélős kiadó

**Dr. KNEZNY LÉNYEL**

Szerkesztő:

**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 6 P

Egy hónapra " " " " " " 2 P

## A propaganda és a személyi kérdések.

A propaganda: az eszmék, tervek, alkotások ismertetése meggyőző célzattal szinte napról-napra nőnek jelentőségükben. Mennél jobban közeledünk a titkos választói joghoz, annál nagyobb propagandát kell minden pártnak kifejteni, hogy programjának helyességéről a széles néprétegeket meggyőzze.

Állapítsuk meg, hogy a Nemzeti Egység Pártjának propaganda lendülete Gömbös Gyula volt miniszterelnök betegségének komolyrafordulásától kezdve egyre jobban lanyhult, viszont az ellenzékek, de különösen a kisgazdapárt vezérének: Eckhardt Tibornak propaganda tevékenysége óriási méreteket öltött; nem volt vasár- vagy ünnepnap, hogy valahol meg ne jelent volna; a tulyomországban ellenzéki fővárosi lapok pedig kőrusban dicsérték minden felszólalását.

Ennek a kétféle propaganda tevékenységnek eredménye jelentkezett a lovasberényi választásnál is.

Grieger Miklós új képviselő Eckhardt Tiborhoz intézett levelében elismeri, hogy Eckhardt Tibor nevének varázsa nélkül nem győzött volna. Ine, a tervszerű állandó propagandának s az újságírásnak, mint propaganda eszköznek az elismerése.

Egészen bizonyos, hogy a belügyi tárca betöltetlensége s az ezzel járó bizonytalanság, valamint a céltudatosan tervezett lehetőségek csillagoltatása — csak öregbítették Eckhardt Tibor nevének varázsát; ugyanezen okok bénították és bénítják a Nemzeti Egység propagandájának lendületét.

A tömegek előtt a személyi kérdések nagyon fontosak.

Amint a legkisebb községi életben is különböző csoportokra személyi okokból tagozódnak az emberek, ugyanúgy országos vonatkozású kérdésekben is személyek után iga-

zodnak; a pártok eszméit csak személyeken keresztül érzékelik.

Ezért fontos a személyi kérdések rendezése s a bizonytalanság megszüntetése; még

pedig annál sürgetőbbben, minél jobban közeledünk a titkos választói joghoz.

## Átcsoportosítják a Máv. üzletvezetőségeket?

Jól informált helyen tudni vélik, hogy a Mávnál már az új költségvetési évben sor kerül az üzletvezetőségek átcsoportosítására.

**Egyes érdekeltségek, — a hír szerint, — a Máv-val való közvetlen kapcsolat megteremtése érdekében egyes állomásoknak és vonaloknak a budapesti Üzletvezetőséghez való csatlakozást kívánják.**

Ez a hír Bácskát közelebbről érdekli. Az itt felhangzó és évenként többször ismétlődő menetrendi panaszok, melyek mindenkor süket fü-

lekre találtak, legutóbb már arra késztették a vármegyei közigazgatási bizottságot,

**hogy maga is átcsoportosítást kérje a pécsi üzletvezető ségtől.**

Dr. Fernbach Bálint főispán átérve a kérdés teljes súlyát, maga is intervenált már nem egy ízben a panaszok honorálása érdekében, sőt eljárt illetékes helyen a közigazgatási bizottság legutóbbi átcsoportosítási határozatának érdekében is.

Úgy látszik a Máv végre a minden oldalról elhangzó pa-

naszok ügyében cselekedetre szánta el magát. Erre vall az a hír, is, hogy Senn Ottó Máv elnökölgazgató a menetrendi panaszoknak a helyszínen való megismerése végett felkeresi a nagyobb városokat, hogy a kérdéseket az érdekeltségekkel letárgyalja. Utjának első állomása Miskolc.

Senn Ottó esetleges pécsi utija, — a bácskai érdekeltségekkel való közvetlen tárgyalások során — hiszlik, hogy végre a panaszok orvoslásához fog vezetni.

## P. Barnabás Szent Ferenc Rendi plébános:

### „A hét hold és 265 négyszögöl területet egyenlőre a város rendelkezésére szándékozunk bocsájtani.”

A legutóbbi városi kisgyűlés foglalkozott a Szent Ferenc Rend által használt máriakönyvei földterületnek további 2550 négyszögöllel való kiegészítésével. Mint lapunk annak idején azt rés letes beszámoló kapcsán megírta, a kisgyűlés dr. Bernhart Sándor tisztii főügyész előadói javaslata alapján, — nagy és szenvedélyes vita után, — úgy döntött, hogy a Rend a használatba vett 2550 négyszögöl földterületet nem használhatja, az elmulrt évre az érte járó bérösszeget megfizetni tartozik és a további helypenzszedés a városot illeti meg. E határozat meghozatalánál döntő érvként szerepelt az, hogy a Rend a város elé terjesztett fejlesztését a bucsujárhelynek nem vállalta és a 2550 négyszögöl átengedésével költött költségek sem tud eleget tenni.

A mai napon cikkünkkel kapcsolatosan P. Barnabás Szent Ferenc Rendi plébános levelet intézett hozzánk. Levelében kisgyűlési beszámolóknak kapcsán héri a Rend szempontjából való megvilágosítását is a kérdések, melynek ép a tárgyilagosság elvénél fogva teszünk eleget.

De tesszük ezt annál is inkább, mert úgy véljük e kérdés elbírálásánál nem csak pusztán a jogi, hanem az ezen felül álló érzelmi momentumok is kell, hogy érvényre jussanak.

P. Barnabás levelében hosszasan tárgyalva a földhasználat hasznosítását és annak jóvedelmesség szem pontiából való sivar képét, megvilágítja a kérdés lényegét is, hogy minden teendő lépés nem a mindenkori plébános elhatározásától, hanem a Rend tartományfőnökeitől és a kalocsai Érsektől függ, illetve ezek hozzájárulása alapján jöhet csak létre.

Ezek alapján teszi fel azután a kérdést: „tudom, hogy a város közönsségét mennyire érdekli, mi lesz Máriakönyvevel, lesz e ott építkezés, vagy sem?”

És e kérdésre három pontba foglalva adja meg P. Barnabás a feleletet is.

1. Földtulajdon nélkül építeni nem lehet. A Rendnek pedig talp alatti saját földje nincs. Eddig a Rend csak a jó istennek és törvény szerinti telektulajdonosnak épített.

2. Jelenleg a Rendháznak pénze nincsen. A Déry kert — egykori tulajdonunk, — ára hadikölcsönben fekszik. Ami pénze a Rendháznak volt, azt orgonába fektette. Rendháznak pedig legelőszörban kívül-belül renoválásra szorul, hogy a templomfestésről ne is beszéljék.

3. Tudtommal nagyobb Rendház építéséről volt szó — a tervrajz megvan, — ennek engedélyezése pedig a Főelőjárótól és tanácsától az Érsek és Herceggipmás Urak Ózminenciájától, Rómában pedig az egyetemes Rendfőnöktől és a Szent-széktől függ. Ezek a forumok pedig megkövetelik hogy a.) legyen tulajdonföld alap, b.) legyen megélethetési forrás c.) és hogy legyenek a Rendnek fölös számu tagjai. stb.

Ez tehát a tényállás, — írja a továbbiakban P. Barnabás. Erkölcseleg mindenkor hajlandók vagyunk Máriakönyvet fejleszteni, rendben tartani, újból felszítani és pedig az onnan befolyo jóvedelmekből. Addig pedig, amig a jogi kérdések el nem intéződnek Hazunk épületét jsvitjuk, ha majd megkérüléssünk erre módot nyújtanak.

# Ruhadíszek, csattok, gombok, zsinorok, csipkék, szalag, cérna, kötő, himző, horgoló és gyapjufonalak nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefon: 188.

Leveleiben még közli P. Barnabás, hogy a tartományfőnökök nyert szobeli megbízása alapján:

**a 7 hold és 265 négyszögölnyi területet, — mely nem hogy hasznol, de inkább befektetéseket jelent, egyelőre a város rendelkezésére szándékozunk bocsájtani.**

P. Barnabás levelenek ez a lényege. Ebből az világlik ki, hogy a Rend az erkölcsi fejlesztés útján kíván tovább is haladni, de az anyagiak, — mint minden téren, — őket is kényszerű megállásra készítik. A Rend Hinterlandja elvesztett és felszabadulása esetén az anyagi erőforrások könnyű szerrel biztosítanak azt, amit ma a lemondás keserű és kényszerű érzete kell, hogy irányítson és szabályozzon. Mert itt van a sok száz éves Rendház épülete. Ez is egyházi és kulturális kívánalmakat támaszt. Bekö és külső tatarozás, — melyhez még szintén nincsen pénz.

Érthető érvek, melyek a jogi alásponthoz mellé állítva, kell hogy a felvetődött kérdést igazságos bírálat adják.

### Felugrott a műtőasztalról és disznóölkéssel támadt az orvosra

Nem mindennapi eset történt tegnap Szekszárdon. Demeter István henteslegényt súlyos fejszevel szállították a mentők kórházba. Demeter ugyanis megtámadta az utcan régi haragosát Pécsvárady István ny. csendőrormestert, aki fokosával háritotta el a támadást. Az eszméletlen henteslegényt azonnal a műtőasztalra fektették, ahol eszméletre tért, felugrott és a nála levő disznóölkéssel támadt neki az egyik orvosnak. Az orvos a kezében levő műtő késsel védekezett. Demeter ezután a kórházból megszökött és magánorvoshoz ment.

### Tavasszal megkezdik a tiz Szent István-ház építését.

**Ha az anyagárak tovább emelkednek kevés lesz a közgyűlés által engedélyezett 45.000 pengő.**

Ismeretes, hogy a város a szociális problémák megoldásában elhatározta tíz önálló kis családi házat, az úgynevezett Szent István király házak építését. E célra a közgyűlés 45.000 pengőt szavazott meg.

A Szent István házak tervét Nagy András műszaki tanácsos már elkészítette és rövidesen kiírják a házakra a pályázatot is. A tervek már a legközelebb összehívandó városi közgyűlés elé kerülnek, majd felterjesztik a kormányhatóság elé mert a részletes tervekkel és a költségvetéssel még a minisztériumnak is jóvá kell hagynia.

A mérnöki hivatal abban a reményben, hogy a miniszteri jóváhagyás nem jelent hosszabb húzavonást még a tavasz folyamán meg akarja kezdeni az építkezéseket.

A tíz családi házat a város külső löböző pontjain fogják felállítani. Ket házat a Vaskuti úton a Rokkanti telepen, kettőt a Várady Érsek úton a vámház közelében, kettőt Szentistvánon, kettőt Szentjánoson a Polgári Lőtér körül, egyet a Budapesti úton építenek fel, csupán a tízedik ház helye bizonytalan még.

Egy tágas konyhaból; szobából, fűdött előtérből és a szükséges melléképítményekből fognak állni a házak. A mérnöki hivatal azonban az anyagárak folytonos emelkedése súlyos gond elé állítja; az építőkartal a helyzetet rendkívül módon kihasználja és minden kalkulációt bizonytatlanná tesz. Így könnyen előadódhatik az az eset, hogy az előirányozott pénz kevés lesz a házak felépítéséhez.

### Mit tegyen a közönség légítámadások alatt a lecsapódó bombák kikerülésére.

A légvédelemmel kapcsolatosan a nagyközönséget közelről érdeklőtlenek közé tartozik a megfelelő magatartás az óvóhely körül az előtérben.

Légvédelmitudásnál mindket ajtó társa-nyitva marad. Az óvóhelyre

felesleges holmi nélkül rendszerben kell vonulni. A ház légóntalmi vezetője által kijelölt személy, nyakba akasztott gázalraccal az előtérben tartózkodik, meggyőződik a léltár teljességéről, a pallástérre vezető cse-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

gő, tüzijelző berendezés távbeszélő működőképességéről.

Az ajtókat csak az első bomba becsapódások, lövések, vagy motorzugas hallatára kell bezárni.

Légiátadás alatt az óvóhely két ajtaját sohasem nyissuk ki egyszerre. A külső ajtó kinyitásánál azonnal gázalraccot kell feltenni. Mérgezett, vagy gyanús személyek az előtérbe el nem hagyhatják mindaddig, ameddig a harcágszaga észlelhető. Mérgezeteket azonnal lefektetni, nem mozgatni és mielőbb a mentőállomásra kell juttatni. A behatolt harcágszaga 1-2 százalékos szóda vagy szappanoldattal permetereléssel igyekezzünk hatástalanítani.

Mustárgázal mérgezeteket csak gumikeztyűvel, vagy klórmésszel bekenet kézzel érintsünk meg. Mérgezett ruhákat gumikeztyűvel, csipesszel eltávolítani és azonnal az óvóhely előtti külső ládába kell helyezni.

Mustárgázcszempelket természetesen üvegből vagy forró vízzel és szappanoldattal kell mosni, utána klórmésszel kezelni. Az óvóhely előtérben feleslegesen tartózkodni tilos.

Az óvóhely belsőtérben is a legfontosabb, hogy a nyugalmat minden körülmények között őrizzük meg.

Maradjunk csendben ne dohányozzunk, nyitott lángot ne égesünk. A ház légóntalmi vezetője utasításainak azonnal és készséggel engedelmeskedjünk az óvóhely csak az ő engedélyével hagyható el.

Köt és gyógyszeres óvóhelyszerszámok, szigetelő anyagok leltárát, állapotát ellenőrizni kell. Harcágszaga, ami gyógyszerhárra esetleg tornára emlékeztet a kéznél levő álarccokat tegyük fel vagy nedves zsebkendőt rongyot helyezzünk a száj és orr elé. Tömitetlen helyeket azonnal meg kell keresni tömiteni és megjelölni.

Az óvóhely kijáratok esetleges beomlásánál ne vesztítsük el a fejünket, a kibontási munkálatokat azonnal kezdjük meg. A ház légóntalmi vezetője ossza be a munkát és teljes eréllyel tartson rendet.

**Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**  
**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**  
 Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron  
 Telefon: 2-93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

## A drágaság leküzdésének kiskatéja.

Az egész vonalon érezhető drágaság ellen hat pontban foglalták össze azokat az intézkedéseket, melyek alkalmasnak látszanak annak leküzdésére.

1. Lisztörleési adó eltörlése.
2. Gabonavásárlás és érzékszabadság szabályozása, állashalmozások megszüntetése.
3. Bőráruk jogtalan emelkedésének megállítás.
4. Ágglégényadó azonnali bevezetése.
5. Inszégések által végzett munkálat szabályozása, állashalmozások megszüntetése.
6. Lakbérsoztályok felemelése.

## A Várady-Érsek ut továbbkövezésével új vámházat kell építeni a csávolyi útra.

Amint az idő arra alkalmasnak mutatkozik a Várady-Érsek uton öt százméter területen már megvalósított utépítést a város mérnöki hivatala folytatni fogja.

A további útburkolásnál is a kitűnően bevált hischocha rendszerű kövezést alkalmazzák. Ezzel szükségesség válik az utonaton álló csávolyi-úti vámház továbbhelyezése is, mert az utvonat irányát ezen keresztül fogják vezetni. Az új vámházat még a tavasz folyamán felépítik.

— A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés egyik hatásos módjára abban áll, hogy az ember a belsőt hetenként legalább egyszer a természetes „Ferenc József” keserűvízzel — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kiüsti.

## A Bajai iparoskör közgyűlése

A Bajai Iparoskör az iparésztelti székhez nagytermében f. hó 13-án délelőtt fel 9 órákor tartja évi rendes közgyűlést, melyre a tagok hat ezután is tisztelettel meghívja. Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a helyen f. hó 21-én délelőtt fel 10 órákor lesz megtartva, mely a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes.

Tárgysorozat: 1. Előki megnyitó, jegyzőkönyvhiteltesítők híjelése. 2. Az 1936 évi zárszámadás előterjesztése és a felmentvényre vonatkozó határozathozatal. 3. Alapszabálymódosítás. 4. Az 1937. évi költségvetés megállapítása. 5. Tiszújítás. 6. Indítványok és kérelmek.

## Még e hóban meg akarja nyitni a város a szentistváni napközi otthont.

### 3000 pengő segélyt adott az állam az intézmény felszerelésére

A szentistváni napközi otthon épületének javítási munkálatai már befejezés előtt állanak. Az egyéb-ként iskola céljait is szolgáló volt szövetkezeti házban két terem alakítanak át az intézmény számára. A közfal elvároltása, a szükséges fal és padlójavítások már megtörténtek. A falak mázolása szintén elkészült és az időszerint az ajtók és ablakok javításán dolgoznak, ami már nem fog hosszabb időt igényelni.

Világhírű **Reithoffer - Wimpasingi**

**esőkabátok** hölgyek és urak részére gallérok iskolásoknak

vizhatlan **férfi kalapok** (Pichler-féle)

női divaternyők, esernyők, sárcipők, sportcipők

**Fischer Pál rt., Baja**

divatüzlete

Báró Eötvös-ucca 2.

cipőraktára

Gr. Zichy Bódóg-tér 4.

Az állam 3000 pengő segélyt utalt ki a városnak a napközi otthon belső felszerelésére.

Ebből szerzik be a szükséges padokat, asztalokat, szolgálati eszközöket, játékokat, pihenő ágyakat és a konyhafelszerelést. Az intézménynél a felügyelő mellett még egy szakácsnőt is alkalmaznak, azonban a város vezetőség még nem döntött olyan irányban, hogy az étkeztetéseket központilag adják meg, avagy a gyermekeknek a már elkészített ételt szállítják e ki.

A központi megoldás azt jelentené, hogy a napközi otthon számára is a Szeretel házban főznének, azonban ugyanezzel egyidejűleg felmerült az a gondolat, hogy a Kínási Pál utcai napközi otthon étel-szükségletét is a Szeretel ház látna el.

kezésre szükség nincs, mivelhogy egyelőre árvízveszélyről sincsen szó. A mai víz még csak középvíznek számít, vagyis éppen másfél méteres emelkedés kellene ahhoz, hogy egyelőre a töltéseket, — de nem a várost — elöntse.

Baja olyan magasan fekszik a Duna felett, hogy mire a medréből kiáradt folyam elönthetné az egész Alföld víz alatt állna. Kétemeletmagasságu víz már özönvíz volna s így attól tartani nem kell.

Mohácsnál különben is már mozog a jeg s valószínűleg rövidesen jeme gy.

Víz legfeljebb a Duna túlsó partján az érseki erdők fásított medreiben található, ezek azonban máskor is víz alatt vannak, áradásról azonban itt sem lehet beszélni.

## Baját nem fenyegeti árvíz.

Egyes fővárosi lapok híradása ellenére sem önti el a várost a Duna.

Fantasztikus híradások láttak napvilágot egyes fővárosi lapokban. Azt a képtelenséget kommentálták, hogy Baját az árvízveszély fenyegeti. Az elsőrangú szenzációt sajnos kénytelenek vagyunk megcáfolni, mert az nem egyéb hírlapi kacánál.

Illetékes helyen kijelentették, hogy a körülmény teljesen légből kapott.

A Duna mai vízállása 451 méter, tehát ezidőszerint semmiféle árvéde-

## HIREK

— **Budapesten az alispán. viléz dr. Bajsay Ernő alispán a vármegyét érdeklő hivatalos ügyek elintézése végett Budapestre utazott.**

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 5 órákor kezdődik.

— **Házassági kölcsön.** — **Németországban.** A német kormány a rezszoruló házassulónak kölcsönrel siet segítségükre. Eddig e célra 420 millió márkát folyósítottak.

## URÁNIA

Február 11-én, 12-én, 13-án és 14-én.

Lehár Ferenc világhírű operettje filmen

## PACSIRTA

Főszereplők:

Eggerth Márta, Lucie English,  
Halmay Tibor, Hans Söhnker  
Karl Ludwig, Fritz Imhoff.



## Modern estélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— **A Majtinszky-cég kára.** Mint lapunk tegnapi számában hírt adtunk, egy lovaskocsi belesohant a Majtinszky-cég kárikatába és a kárikatüveget összetörve, jelentős kárt okozott a kárikatban elhelyezett áruban. A cég most terjesztette be a rendőrséghez kárlistáját és annak összegét 320 pengében állapította meg.

— **A postaállítetek megismétlik előadásukat.** A postaállítetek balán szinte került „L hullott a rezgőnyárla...” nagy sikere mind szélesebb körben a darab megismertetését követelte. Ennek a minden oldalról megnyilvánuló kívánságnak lesznek eleget, mikor a darabot vasárnap délután 4 órakor a Kőzpontban megismétlik.

— **Kétféltő pengőt ad az OTI az IOKSz nak.** Az OTI közgyűlése már régebben elhatározta, hogy az öregségi al-plból kétféltő pengőt ad a kisparasság líveligényeinek kielégítésére. A pénzügyminiszter most hozzájárult a határozathoz és így most az IOKSz bankszerű fedeztetel megkezdheti az iparosok számára való kölcsön folyósítást.

— **Kisgazdalogat-szépségverseny is lesz az Országos Mezőgazdasági Kiállításon.** Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás rendezése régi kedves tervet valósítja meg ebben az évben a kisgazdalogat szépségverseny megrendezésével. A kisgazdalogat-versenyen résztvevő fogatok március 21-én, vasárnap délután nagyszabású felvonuláson is részt vesznek, amelyen mintegy 20 kisgazdalogat megjelenszere lehet számítani. A kiállítás rendező szervezeti jelentkezéseket megéltog 2 február 20-ig.

— **Női betegségek gyógyításánál** a természetes „Ferenc József” keserűvizet gyakran alkalmazzák mert reggel éhgyomorrra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZV LEHEL.**

## Eladó telek.

Zrinyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

## HANGSZERSZAKÜZLET

új és régi hangszerek  
**GRAMOFONOK ÉS  
LEMEZEK!**  
**JAVÍTÁSOK!**

**UTRY FERENC**  
hangszerkészítő mester Baja  
Kossuth Lajos utca 2. szám  
(Drescher-ház)



## Megnyílt

Ferenciek tere 2 sz.  
régli posta épület  
előtti volt Mavart

## BENZINKUT

az autó tulajdonosok szíves támogatását kéri  
**BARANYI ISTVÁN**  
főnagycos.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón  
készülnek

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

**Kemény és lány tűzifa ölben és aprítva.**  
**Grünhut és Társa**  
szénagykereskedő  
B A J A — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
**rendelkezésére állanak!**

## Gyermek mélykocsik

olcsó és finom

kivitelben kaphatók

**UTRY - nál**

**Baja**

Erzsébet kir. ne u. 38. Tel 280

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

**HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.**

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195

## Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Haynald-utca 13. — Telefon 26.